



# CSUHA HÍRNÖK

2023/2024 február-március

## Találkozás az emmausi úton

Ugyanezen a napon Jézus két tanítványa elindult Jeruzsálemből Emmausba, egy kis faluba, amely a várostól tizenkét kilométer távolságra volt. Útközben azokról az eseményekről beszélgettek, amelyek a napokban történtek. Amíg így beszélgettek és vitatkoztak, maga Jézus csatlakozott hozzájuk, és együtt ment velük. A tanítványok azonban nem tudták, hogy ő az, mert valami megakadályozta őket abban, hogy ráismerjenek. ...

Ekkor Jézus kezdett beszélni: „Milyen értetlenek és nehéz felfogásúak vagytok! Milyen nehezen hiszitek el, amit a próféták mondtak! Hát nem éppen ezeket kellett a Messiásnak elszenvednie, mielőtt bement a dicsőségébe?” ...

Közben megérkeztek Emmausba, ahová indultak, de Jézus úgy tett, mintha tovább akarna menni. A tanítványok azonban nagyon kérlelték: „Maradj velünk, hiszen a nap is lenyugodott már, mindjárt beesteledik!” Így hát Jézus velük maradt, és együtt mentek be a faluba....

Amikor asztalhoz ültek, Jézus a kezébe vette a kenyeret, hálát adott Istennek, tört a kenyérből, és a tanítványoknak adta, akiknek ebben a pillanatban megnyílt a szemük. Ráismertek Jézusra, de ő eltűnt a szemük előtt. „ (Lukács 24:13-32)



## Néptáncverseny



Március 25-én rendeztük meg iskolánkban a **Baptista Iskolák Kamara Néptáncversenyét** melyen öt intézmény közel 90 diákja vett részt. A Petőfi Sándor Művelődési Ház színpadán a hazai néptáncosok mellett felléptek a Nyírbogdányból, Kótajból, Téglásról, Tiszaszalkáról érkezett táncos lábú diákok. Köszönjük vendégeinknek, hogy megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket, és élményekkel teli napot szereztek a zsűri tagjainak és a nézőknek.



„A bölcsesség kezdete az Úr félelme...” (Példabeszédek 9.10)



## Hitélet iskolánkban

Február 12-én félév kezdő, március 26-án pedig húsvéti istentiszteletet tartottunk iskolánkban. Mindkét alkalommal Révész Lajos, a Baptista Szeretetszolgálat lelkésze osztotta meg igei gondolatait diákjainkkal.



Húsvéti alkalmunkon Kirkner Ottó, a Szeretetszolgálat munkatársa tett bizonyosságot Isten kegyelméről. A zenei szolgálatot Tóth Tünde és az alsós zenés biblia kör tagjai valamint Gerák Arabella, 9. osztályos diákunk adták.



Március 6-án nagy örömünkre ismét iskolánkban köszönthettük Pintér Béla keresztény énekest, akinek a dalai mindig eljutnak a gyerekek szívéhez. Így volt ez ezen az alkalmon is.



Gyerekek százai énekelték a szerzővel a jól ismert énekeket. Köszönjük az együtt töltött időt! Hálásak vagyunk érte Istennek!



Húsvétra készülve osztályaink elkészítettek jelképesen egy-egy Golgotát, melyek mindkét épület aulájában kerültek kiállításra, ahol mindenki megcsodálhatta a szebbnél szebb alkotásokat. Köszönet érte a gyerekeknek és az osztályfőnökeiknek!



Február és március folyamán több alkalommal is el látogatott hozzánk Szabó Balázs gospel énekes. Hálásak vagyunk intézményünkben végzett szolgálataért!

## Rendezvényeink



Február 19-én bibliaismereti vetélkedőt tartottunk, melyen minden osztály képviseltette magát egy-egy csapattal. Több mint 90 diák mérte össze a Bibliával kapcsolatos ismereteit. A legjobbak oklevélben és ajándékban részesültek, melyet köszönünk amerikai barátainknak, a Baptists on Mission-nak. Gratulálunk minden részt vevő diáknak!

*„A bölcsesség kezdete az Úr félelme...” (Példabeszédek 9.10)*



Az **alsó tagozat farsangi mulatságán** sok-sok ötletes jelmezben vonultak fel tanulóink. Vidám órákat töltöttek együtt ezen a napon gyerekek, felnőttek.



**Alapműveleti matematika verseny** sikeres résztvevői lehetek március 18-án alsó és felső tagozatos tanulóink. Csaknem 130-an mérettették meg tudásukat. Ez a verseny a gyerekek számolási és kalkulációs képességeit mérte, melyen nagyon ügyesen teljesítettek diákjaink. A legjobbak jutalomban részesültek. Köszönjük a verseny megszervezését matematika szakos tanárainknak!



Március 11-én a **nagycsoportos óvodások látogattak el hozzánk**, hogy bepillantassanak iskolánk életébe. A szülőknek Kormányné Gönczi Valéria, az intézmény igazgatója tartott tájékoztatást, míg a gyermekek megismerkedhettek az iskola helyiségeivel, bepillanthattak az első osztályosok tanítási órájába, majd különböző foglalkozásokon vehettek részt. Egy kis megvendéglést követve személyre szóló ajándékkal távoztak. Szeretettel várjuk iskolánkba őket!



**Ünnepi műsorral emlékeztünk meg az 1848-as forradalomról** a Petőfi Sándor Művelődési Házban. Köszönjük a fellépő diákoknak, a felkészítő tanároknak (Szabó Judit Ildikó, Szentirmai Gáborné) a színvonalas műsort! Hálásak vagyunk a művelődési ház dolgozóinak a technikai segítségért!



Iskolánkban a **víz világnapja** alkalmából vetélkedőn vehettek részt az osztályok képviselői. A legjobbak jutalomban részesültek. Gratulálunk a versenyzőknek! Köszönjük a vetélkedő megszervezését Rózsányi Irén tanárnőnek!



## Sikereink

Tanulóink részt vettek a nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézménye által meghirdetett megyei matematika versenyen, ahol **Tóth Petra 7.g osztályos tanuló I. helyezést, Gáspár Gábor 7. g osztályos tanuló III. helyezést, Balogh Bence 6.g osztályos tanuló VI. helyezést ért el.** Gratulálunk tanulóinknak és felkészítő tanárainknak (Kanyáriné Bíró Tünde, Gosztola Ferencné)!





Március 9-én Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Sakk Egvyeni Döntőn vettek részt sakozóink Kisvárdán. Az erős mezőnyben **Tóth Petra Anita 1 helyen** végzett, így ő képviseli majd iskolánkat az Országos Döntőben. **Nagy Diána Melodi 2., Román Ildikó Edit 3. lett.** A többiek is előkelő 4. 5. 6. helyezést értek el!



A Vármegyei Sakk Csapat Döntőre Nyíregyházán került sor. A felsős lány 1-es csapat **3. helyezett lett,** a felsős lány 2-es csapatunk **4. helyezett lett.** A felsős fiúk **5. helyezést értek el.** Gratulálunk diákjainknak és felkészítőjüknek, Kormány László tanár úrnak!



Március 22-én rendezték meg a kótaji István Király Baptista Általános Iskolában az országos bibliaismereti vetélkedő döntőjét, melybe iskolánk öt csapata jutott be a két online forduló után. Legsikeresebben **8. osztályos tanulóink szerepeltek, akik 3. helyezést értek el.** Gratulálunk minden döntőbe jutott diákunknak és felkészítő tanáraiknak (Nagy-Lippai Gabrielle, Tolnainé Rakaczki Ágnes, Szentirmai Gáborné)



Március 23-án rendezték meg Tégláson a Babszem Jankó Országos Baptista Népmesemondó Versenyt, melyen iskolánkat négy tanuló képviselte (Jónás Kevin, Balázs Márk Dávid, Jónás Zoltán János és Tóth Liliána), akik közül **Tóth Liliána 1. g osztályos tanulóink 3. helyezést** ért el. Gratulálunk kisdíákunknak és felkészítőjének, Kuczbel Éva tanítónőnek!



Hat felsős tanulóink vett részt a Petőfibányán megrendezett Baptista Iskolák Szavalóversenyén. A népes mezőnyben diákjaink méltón képviselték iskolánkat. Gratulálunk nekik és felkészítő tanáraiknak (Klemenné móré Andrea, Kmetzné Bodnár Katalin, Komiszár Istvánné)!



Középiskolás diákjaink a Kisújszálláson megrendezett "Színek" elnevezésű Ki mit tud? népes mezőnyben léptek fel március 27-én. Ének kategóriában Gerák Arabella 9. osztályos tanulóink, mozgás és tánc kategóriában a 10. T osztály képviselte egy-egy nagyon szép produkcióval iskolánkat. **Kincskereső színjátszó csoportunk a színpadi jelenetek között a 2. helyezést érte el.** Gratulálunk diákjainknak és felkészítő tanáraiknak (Kanyáriné Bíró Tünde, Tóth Tünde, Szentirmai Gáborné)

